

有奖征集新闻报料及短信

**新闻110** 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

  
中国电信  
CHINA TELECOM


  
天翼  
surfing  
3 G 互联网 手机

# 九中附近路面“千疮百孔”

## 修修补补不治根 市民盼大修

**晚报讯** (记者 王萍 摄影报道)近日,家住市中区枣矿五处的刘先生拨打本报电话,称在家门口的胜利路路面破损严重,行人及车辆途经此处,如同进入“雷区”,车辆颠簸难行,希望相关部门能尽快对其进行修复。

17日下午17时左右,记者赶往胜利路,刘先生所反映的路段为胜利路与青檀北路交会处往西。记者沿着该路段往西来回走了两趟,确如市民所反映的那样,胜利路与青檀北路交会处往西一直到陈庄大桥,该路面破损严重,路上遍布坑坑洼洼,小的三四十厘米见方,大的则数米见方,形状各异,深浅不一。特别是在九中学校附近,路面破损情况尤为严重,成片的柏油、石子消失,形成一个个“陷阱”。记者看到,因为路面破损,许多车辆行驶时,都躲着坑洼路面,不断挤到非机动车

道上,与骑自行车和电动车的行人抢道。而骑车的人为了走好路,同样是不时骑到了路中间,却不顾汽车在后面不时鸣笛,非常危险。

不仅仅是这一段路面,调查中,记者发现,青檀北路与胜利路交汇处往北的一段路同样是坑洼不平,这一段路附近紧邻枣矿集团枣庄医院以及红旗小学,车辆通行量很大。

据了解,胜利路是城区内的一条交通要道,该路段附近有居民小区、市场、医院、学校、车站等,每天的车流量和人流量较多。记者看到,途经此路段的许多车辆都是躲着坑洼缓慢行驶,实在躲不过去轧到坑洼处时,车体颠簸,并左右倾斜晃动,而乘车者则随着车身摇摆,形同“筛糠”。不仅如此,车辆通行过后,扬起的灰尘满天飘,让人窒息,该路段多处的井盖因路面坑洼不平,导致井盖与路面的深度落差达

到十几厘米,车辆通过时极易刮伤底盘。

采访中,刘先生告诉记者,“胜利路立交桥现在已经修好了,就不能再往西修修,只要能够路面平坦就行。”

随后,记者采访该路段旁的一位修电动车的师傅,据他介绍,这条路之前的状况比现在还严重,也有不少媒体进行了报道,后来有关部门仅仅对有坑洼的地方进行了填补,但是时间不长道路又变成这个样子了。采访中,周围有居民表示:“这条路经常出现这样的情况,不是说修修补补就能够好的,就应该进行大修,骑车经过时,每次都是躲得了这个,躲不了那个,别说电动车了,汽车走这条路也都快颠坏了。”希望有关部门能够对目前该路段存在的情况进行修复,还市民一个顺畅的通行环境。



## 光明大道旁烧垃圾

2月15日上午9点半左右,在光明大道张范街道路段,一男子在道路南侧焚烧垃圾,滚滚黑烟升腾到了几十米高的半空中,在蓝色天空的映衬下尤为惹眼。

(记者 孔浩 摄)

## 装修垃圾无人清运 单元门前堆了一个月

**晚报讯** (记者 姚付林 摄影报道)17日,记者接到滕州市荆善安居小区居民刘先生的电话,他告诉告诉记者说,在他们小区单元门前面的空地上,两堆建筑垃圾无人清理,导致小区单元楼里面的住户停放车辆和外出很是不便。“建筑垃圾堆在58号楼3单元和4单元的单元门前面,春节前就有住户拨打物业的电话,要求将这些建筑垃圾处理了,但一直没处理,垃圾就在我们单元门前过了个年。”刘先生说。

当天上午9点左右,记者来到市民所反映的荆善安居小区58号楼3单元和4单元的单元门前面看到,两堆建筑垃圾堆在单元门前面,在建筑垃圾上面布满了春节时燃放的鞭炮碎屑,周边还散落着一些方便袋装着的生活垃圾。该单元住户反映,此处的建筑垃圾已经堆放了一个月之久,在春节之前,为了能把垃圾清理掉,住户几次拨打小区物业电话,得到的答复是没有义务清理。

“年前的时候,我们把楼道清理了一遍,也是想过个焕然一新的春节,但看到单元门前的建筑垃圾堆了两大堆,怎么看都不顺眼,由于没有清理工具,我们住户没法清理,只能给物业打电话反映情况,打扫垃圾的是装修垃圾,谁家的谁清理,可是,我们都是交了物业费的啊,物业费里面包括了垃圾清运费,不给打扫实在是说不过去。”小区住户说。

随后,记者采访了下楼经过的住户王女士,她告诉记者说,此处的垃圾令她很是反感,每次经过时都感觉小区很脏乱,再加上春节期间有放鞭炮的,地上散落的鞭炮碎屑风一吹到处乱飘。“我们每年交96元的物业费,其中包括了垃圾清运费,再说了,建筑垃圾不给打扫,那这些生活垃圾总该给打扫吧,现在是,装修的住户不问,物业不问,这两堆垃圾不知道要到何时才能清理。”王女士埋怨道。

记者拨通了物业负责人张主任的电话,说明情况之后,张主任表示,物业方面一直在联系装修的业主,但由于春节前业主装修完房子之后便离开,所装修的房子也已经上锁,无法联系到业主,导致此处的建筑垃圾一直被搁置,同时她还说,将会尽快落实此事,让装修的住户把垃圾运走。



## 青檀北路占道现象严重



**晚报讯** (记者 寇光 摄影报道)“不仅人行道被占,就连机动车道都被占了一小半,实在太耽误通行了。”17一大早,记者就接到了反映市中区青檀北路占道经营的电话。马女士称,每次出行经过此处都被挤到马路中央,让她感到不便与窝心。对此记者于17日上午10时展开了调查。

马女士所反映的地点位于市中区青檀北路上火车道以北不远的位置,在这里记者看到偌大的马路被一旁便利店的商品占了三分之一还要多,来往的车辆在经过此处时都要避开这些商品摊,本来很宽的道路无形中狭窄了许多。

“你说这些便利店把货都快摆到路中间了,让我们这些行人怎么走,人行道被占,非机动车道也被占,我们走到这个地方只

能绕着走,再加上那些非机动车辆和机动车混杂其中,这存在很大安全隐患。”马女士所说的并非危言耸听,记者在调查中发现,由于商品摊的存在导致南北方向视线受到一定阻挡,因此会存在行人与非机动车辆碰撞的危险。

对于占道经营问题,商家又是作何解释呢?调查中记者了解到,商家们对占道经营行为虽没有合理的解释,但也不打算撤掉占道的商品摊。“虽然我们确实占了一些地方,但是也给消费者带来一定的便利,商品放在路边一目了然,不用进店就可以挑选,这也算是方便消费者吧。”其中一家便利店的老板是这样说的。

对此马女士呼吁相关部门,尽快对占道经营进行整治,还大家一个平坦的道路。